



趣事记

趣事,是生活中那些不经意间发生,却能让人捧腹大笑、回味无穷的故事。它们如同生活中的调味剂,让平凡的日子变得生动有趣。这些趣事,虽然微不足道,却像一颗颗璀璨的珍珠,串联起我们丰富多彩的生活。

大山里的清凉

鄞州区东湖小学205班

朱启辰(证号2461705)指导老师 张淑婷

早晨,随着火车发出“轰隆隆”的声音,我们到达了杭州的天目山。

清澈的小溪,碧绿的树叶,多美的景色呀!让人赏心悦目,小溪里有树蛙、石蛙、山蛙、小鱼、河虾、石蟹……

中午,小鱼和小虾们都出来玩了,我和两个伙伴看到一只山蛙背着一只山蛙出现在我们的眼前,我要抓它的时候,它却跳走了!

今天真是太好玩了!

水池大战

慈溪市慈吉实验学校606班

陈俊君(证号2460803)指导老师 魏全

在记忆的长河中,总有一些欢乐的时光如同璀璨的星辰,熠熠生辉。而那个夏日午后,我和表弟打水仗的经历,无疑是最闪耀的一颗。

那是一个阳光炽热的周末,太阳炙烤着大地,连最活泼的小狗也热得不出门。我和表弟也被这炎热的天气困在家里。突然,我望向小区楼下的小水池,有了主意,我对表弟说:“我们去水池打水仗怎么样?”表弟眼前一亮,直呼:好好好!

得到家长的同意后,我们便迅速准备好水枪,一路小跑来到了水池边。水池里的水清澈无比,在阳光的照耀下,仿佛一块巨大的蓝宝石。

比赛很快就开始了。我和表弟分别站在水池的左右两头盘旋着,表弟先坐不住,像猎豹似的发起进攻,水溅了我一身,我也不甘示弱,趁他灌水期间,用水枪瞄准他。表弟恼羞成怒,对着我的后背就滋,还喊着:“别跑,站住!”

时间在欢声笑语中转瞬即逝,我和表弟都累了,躺在柔软的草地,望着彼此湿漉漉的模样,都忍不住哈哈大笑起来。

打水仗结束了,可清凉的感觉和无尽的欢乐却长久地留在了心间。我期待着我和表弟下一次的相聚,再次在水池中释放着我们的活力和童真。



野趣
北仑区泰河学校501班
张宸涵(证号2461871)
指导老师 韩乾能



秋月树鸟图

鄞州区惠风书院513班

季子禾(证号2461102)指导老师 陈翰林

捉知了

北仑区岷山学校406班

陈竞开(证号2461215)指导老师 乐桃宇

傍晚,小区里的知了们又开始大合唱了,如果能仔细看看它的样子,再听听它的声音,那该多好啊!

吃过晚饭,我和小伙伴在楼下一起踢足球,听见一棵树上的知了叫声特别大,离我特别近。我走近细看,却没找到。等我一走远,知了的叫声又响起来了。我跟着声音,小心翼翼地拨开茂密的灌木丛,呀,一只小小的知了!长得和书上的照片一模一样!

我的心立刻猛烈地跳起来,什么也顾不上了,一下子用手罩住了它,把它整个捏在了手心里。哈哈,原来它躲在这里,我真是太高兴了!我飞快地跑回了家,把这只知了装进了透明罐子。我一直看着它在罐子里动来动去,直到睡觉前才放走了它。

明晚,我还想这样捉知了!

游玩乐园

慈溪市第三实验小学教育集团404班

丁筠潇(证号2460131)指导老师 张吉珍

今天,爸爸妈妈带着我和哥哥去了杭州桐庐OMG心跳乐园游玩。

一走进乐园,仿佛进入了童话世界,我被五颜六色的装饰震惊了。我们首先坐船抵达溶洞,里面有形态各异的钟乳,加上绚烂的灯光,真是太梦幻了。下一站来到地心科考队,听着领队讲解,进行探险。溶洞出来后,我们乘坐“魔毯”前往凌云天桥。玻璃栈道全长300米,周围风景真的好美啊!我们继续乘坐“魔毯”前往九天云廊,胆子大一点的可挑战长空秋千。接着是天路飞车,持续加速旋转的S形赛道,抵达终点后,再乘坐天马行空前往凌空飞越,全玻璃滑道,全程刺激又好玩。

这一天玩下来,真是让人笑声阵阵,流连忘返啊!

夜游月湖

海曙区海曙中心小学402班

周琛宇(证号2460339)指导老师 毛争艳

一场雷雨过后,空气很清新,晚上,爸爸提议去夜游月湖。

我和爸爸来到月湖,月湖夜晚的景色和白天的确不一样。我仰头望去,那圆圆的月亮显得格外耀眼。往下看,星星点点的灯光连同月亮印在湖面上。整个公园格外的宁静,仿佛时间都停止了。

突然,我看到了我之前没看到的景象,一些人坐着船,乘着月色,在水面上游着。我和爸爸来到了游船码头,爸爸买了门票和饮料。我们上了船,爸爸一边喝着饮料,一边跟我讲《煮酒论英雄》的故事。我一边认真地听着,一边用脚踩着船前进。讲完了故事,爸爸说:“唯一美中不足的是这是饮料而不是酒,总是差点味道!”我“咯咯”笑个不停。

月湖的景色很美,晚上更美,此刻的我多么想让时间停滞,去拥抱那美好的时光啊。

一盏特别的落地灯

鄞州新蓝青学校502班

罗湛然(证号2461782)指导老师 刘钰贞

暑假的炎炎烈日下,我在王老师的工作室里挑战了一项特别的手工制作——扭扭棒落地灯。

我们先准备好了材料,有灯架、灯泡、扭扭棒、胶枪等等,再在本子上记录下制作步骤,分好小组后就开始动手了!第一步,我们将灯架安装好,大家都觉得简单。可第二步将200根扭扭棒扭成弹簧状,光这一步就把我们累坏了,“这个手工太不容易了!”工作室里随处可听见我们的叫唤。老师告诉我们:“简单的事情重复做,考验的是耐心。”经过了五天的努力,我和老师、伙伴们一起将扭扭棒按照设计图编织成灯罩。阳光透过窗户,洒在我们忙碌的身影上,工作室的气氛既紧张又温馨。

最后,当老师帮我接通电源,扭扭棒灯罩透出柔和的光。那一刻,我感到了巨大的成就感。我看着老师,她的眼中闪烁着满意的光芒,说:“做得好,你的想象力和动手能力都很强。”我笑了,心中充满了自豪。

这个暑假,我不仅学会了制作扭扭棒落地灯,更体验到了创造的乐趣和努力的价值。这个独特的落地灯,就像一盏照亮我暑假生活的明灯,也照亮了我对未来的探索之路。

捉鱼记

鄞州区东湖小学407班

喻高媛(证号2461711)指导老师 张丹雪

夏天正是玩水的好时节。今天,爸爸带我们去奉化东坑小溪村捉鱼。

我们兴奋地出发了。一路上蝉鸣不断,一个半小时的车程好似几个世纪。终于到了,映入眼帘的是一条清澈见底的小溪,缓缓地流淌在山间,午后的阳光照射在水面上,波光粼粼,美极了!我顾不上炎热的阳光和美丽的风景,迫不及待地跳入水中。水刚小腿肚,冰冰凉凉的。

小溪里一群群的鱼儿似乎正看着我,我拿起渔网顺势一捞,本以为准能捞到几条,可谁曾想到,它们早就跑得无影无踪了,我又试了几次,还是一无所获。我吸取经验,找了一个阴凉处的水草,果然,一大群鱼正聚在一起“开大会”呢!这回我眼疾手快,一下子捞上了七八条,乐得我一蹦三尺高。

快乐时光总是那么短暂,夕阳西下,伴着落日的余晖,我们恋恋不舍地回去了。临走前,我和妹妹把我们捉的鱼儿放回了小溪中,毕竟那里才是它们真正的家园。

烟雾泡泡

镇海应行久外语实验学校607班

许馨月(证号2460778)指导老师 陈芳

泡泡晶莹剔透,在阳光下七彩斑斓,如果烟雾和泡泡碰在一起,会擦出怎样的火花呢?

今年暑假,我去了外婆家,正值中午,困意袭来。正当我无聊时,我看到了门口有瓶泡泡水。

我打开盖子,往里加了洗手液、洗洁精,然后摇一摇,大功告成。我拿出泡泡杆,轻轻一挥,五彩斑斓的泡泡在阳光下好似一个个玻璃球,美极了!

这时,在一旁拿着一盒火柴的外公见了,走过来神秘一笑,说:“你们见过烟雾泡泡吗?”我们摇摇头,一脸疑问。

“看我腾云驾雾!”外公说着。几个邻居小伙伴十分惊奇:“是像电视中的孙悟空一样吗?”外公又神秘一笑,他让我撑开泡泡,轻轻把气吹入,又把泡泡杆一转,神奇的事发生了!只见泡泡带着烟雾飘啊飘,一直落在地上,烟雾散开,有朦胧的美感。

这一下午,我们都一直尝试做烟雾灯笼泡泡,家门前的院子里时不时传来欢声笑语。生活总是给我们带来无数快乐和精彩,这也许就是真正的童年吧!

组稿老师 刘充